

# 到哪儿生宝宝 小两口分歧大

去美国还是在国内是个头疼事

美国国籍对于很多人来说很是具有诱惑力，不少家长为了能让孩子“赢在起跑线上”，纷纷跑去美国生孩子。现在去美国产子已经不是什么新鲜事儿，而家住荣华里小区的小杨、小赵小两口却对要不要去美国生子产生了巨大的分歧。

据了解，小赵现在怀孕已经4个月，丈夫小杨因为听说去美国生孩子可以有美国户口，便劝说小赵去美国把孩子生下来。

小杨说，他家有亲戚就是去美国生的孩子，以后孩子去许多国家都可以免签，还能享受美国的社会福利。“美国那么发达，多少人想弄美国户口还弄不来呢，现在去那生个孩子就行，何乐而不为呢。”小杨说。

而小赵却不那么认为，她说看过《北京遇上西雅图》的人都知道，去美国生孩子并不是想象中那么容易，“人家美国凭什么帮你养孩子啊，都知道现在美国正在查这个事儿，看《北京遇上西雅图》刚开始就有许多去美国

待产的人被抓走了，我去了还担心被抓走呢。”她说。

而且，小赵在朋友圈中看了朋友分享的一篇文章，里面大致提到，去美国生子并没有那么多的福利，而且不能给孩子在中国落户，否则就相当于放弃美国国籍，估计一辈子去美国都会拒签。如果不放弃美国国籍，孩子从小就要去美国上学。

“我还没有验证这些信息的真假，但是本来就不想去的想法更强烈了。如果孩子只有在美国上学才能保住国籍，孩子那么小，我肯定舍不得。如果放弃美国国籍，我为什么要花几十万受那么多的罪去美国生孩子。”小赵说。



小赵提到，现在许多即将为人父为人母的年轻人都想去香港、美国生孩子，但是他们当中很多人都是攀比、从众心理作祟，她说：“很多去美国生孩子的人，都没有仔细地考察过，那些所谓的福利有什么实际的意义，只是去赶时髦。这样做父母也是不负责任的。”

不仅是小赵不同意，连即将升级做爷爷奶奶姥姥姥爷的四位老人也是极力反对。小杨的爸爸说：“我们是中国人，干嘛非得要那美国户口。等孩子长大了，20年又过去了，到时候世界的格局会变，我们中国的国情也会变，我可不想要什么‘洋’孙子。”  
(记者 孙雪)



**大家拍**

滕州解放西路规划好的绿化带成了附近居民的菜园，“绿化带内的豆角和大葱与整洁、干净的路面很不协调。”附近的一位居民说。

(特约记者 王银 郭潇繁 摄)

放在家里不安全 孩子带到学校净惹事

## 两只荷兰猪搅乱李女士生活

近日，家住市中区兴华园小区的李女士被她的儿子买来的两只荷兰猪搅得饭也吃不好、觉也睡不好，这不，刚消停两天，她又被儿子的老师叫到了学校。

李女士的儿子在薛城区一家寄宿制学校上高中，上个周末放假回家的时候，他在学校门口一个流动的宠物摊点买了两只荷兰猪，回家以后，他并没有将买荷兰猪的事情告诉李女士，而是将它们藏到了阳台的角落里，打算上学的时候悄悄带到学校去。李女士说，“我们家的洗衣机放在阳台上了，周末，我打算用洗衣机洗洗衣服，刚拨开洗衣机附近的窗帘，我就看到一个小笼子，仔细一看，才发现里面有两只小白鼠一样的东西，我是最怕老鼠了，刚一看到，可把我吓坏了。看到藏在那的小宠物被我发现了，我的儿子连忙跑了过来，还说有什么大惊小怪的，这是荷兰猪，一边说还一边要打开笼子拿出荷兰猪，嘴里不停地念叨着，你看它们多可爱啊。等我缓过神来，立即把

儿子批评了一顿，并让他把荷兰猪拿到门口。”李女士告诉记者，她本打算将两只荷兰猪送给朋友，她说，“我的朋友家有小孩，我想把这两只荷兰猪送给小孩玩，可我的朋友不愿意，他担心把荷兰猪养死了，小孩子再伤心。没办法，我就把荷兰猪留在家里了。谁知道我的儿子上学的时候，偷偷地拿出来了一只，放到书包里，带到学校里去了。可是他偷偷拿的时候我并不知道啊，他上学去以后，我再看笼子，怎么看都只有一只荷兰猪，我想，这可坏了，肯定是荷兰猪自己弄开了笼子门，跑出来了。哎，我整个家里找啊，沙发下、桌子下、橱子里，我快把家里翻遍了，累的要命，还是没找到。由于孩子上学没带手机，所以两天后他才给我打电话，我一问才知道荷兰猪被他带到学

校去了。”

本以为荷兰猪风波就这样过去了，可18日，李女士却接到了儿子班主任打来的电话，“他的班主任说他上课玩荷兰猪，荷兰猪跑到了地上，把别的同学都吓坏了，整堂课同学们和老师光逮荷兰猪了。我一听，我的脑子都快炸了，赶紧去学校找到我儿子，然后我们一起去给老师道歉。影响老师上课本来就不对，要是荷兰猪再把同学咬了那可麻烦了，我从网上查到，被荷兰猪咬到或者抓伤，必须打狂犬疫苗，否则存在很大的健康隐患。在得知并没有同学受伤以后，我才放下心来。这两只荷兰猪可把我闹的不轻啊。”李女士心有余悸地说。

(记者 李俊)

**曝光板**

这儿能晾衣服吗？



6月20日，滕州市解放西路欧罗巴风情嘉帝广场的一处城市管理宣传栏被市民当作了晾衣架。有市民说“把衣服晾在这里不太文明”。  
(特约记者 邵长富 摄)